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	ishodi: Na kraju semestra/kursa uspješni studenti, koji su tokom  nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, biti će osposobljeni da steknu šira socijalno-epistemološka i metodološka znanja koja se nalaze u osnovi znanstvene, posebno ekonomske racionalnosti. To će im omogućiti da u stvarnom životu prevladaju ekonomski redukcionizam i prošire vlastitu percepciju. Očekuje se da su studenti potencijalno motivirani za razumijevanje praktičnih socijalnih posljedica ekonomskih aktivnosti. Očekuje se da su u stanju razumjeti važnost oblikovanja socijalno osjetljive kritičke svijesti koja se ispoljava u djelatnoj spoznaji da od načina obavljanja  ekonomskih aktivnosti ovise i mnoge druge dimenzicije društvenog života, kao što su ekološka, obrazovna, zdravstvena, sigurnosna i tako dalje. 
	metode: Predavanja, vježbe (A), seminarski radovi, studije slučajeva iz svjetske i bh. stvarnosti,  konsultacijeStudenti su obavezni redovno prisustvovati predavanjima, koja su organizirana u jednoj  ili više linija, a izvode se po nastavnom programu opisanom u sadržaju kursa. Nastava je  teorijskog i pragmatičko-komunikacijskog, tj interaktivnog karaktera i zahtijeva mentalno aktivno i odgovorno učešće studenta (to se prije svega odnosi na analizu slučajeva iz svjetske i bosanskohercegovačke (’tranzicijske‘) stvarnosti, koji su u vezi sa nastavnom jedinicom koja se obrađuje). Svi studenti su obavezni napisati i prezentirati (na časovima predavanja ili na vježbama) seminarski rad (u grupi koju čine dva ili više studenata). Cilj seminarâ je primjena stečenog teorijskog znanja studenata s područja ekonomske sociologije na analizu konkretnih problema iz  bosanskohercegovačke socioekonomske stvarnosti. Konsultacije su organizirane jednom sedmično.
	objasnjenje: Seminarski rad, Završni  i parcijalni ispiti.Na predispitnim obavezama (u toku slusanja predmeta) studenti mogu ostvariti max 50 bodova (20 za seminarski rad i 2x15 bodova na parcijalnim ispitima). Na završnom i/ili popravnom ispitu studenti mogu ostavriti 50 bodova (pismeno i/ili usmeno).
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